



## **В Октябрьском районе города Саратова следователи устанавливают обстоятельства гибели местного жителя**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области по факту обнаружения на асфальтовом покрытии вблизи жилого дома по улице Симбирцева города Саратова тела 52-летнего жителя областного центра проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 июня 2016 года в вечернее время на асфальтовом покрытии около многоэтажного жилого дома, расположенного на улице Симбирцева города Саратова, местными жителями обнаружено тело мужчины. Со слов соседей он злоупотреблял спиртными напитками. В ходе осмотра места происшествия предсмертная записка не обнаружена.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1049413>